

11062

5 sib
Szerda, január 4.

Nyolcadik év 1. szám.

Sátoraljuhely, 1905

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP



POLITIKAI UJSÁG

67

<p>Megjelen minden szerdán és szombaton este. Kéziratokat vissza nem adunk. Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.</p>	<p>Felölős szerkesztő: Dr. Buza Barna</p>	<p>Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyen szám ára 10 fillér Kiadóhivatal: Ludovikussz. Miksa és Társaság, Wekerle-tér 502. Hirdetéseket a legutóbbi számban közlünk.</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A közönséghez.

Most, hogy a nyolcadik év küszöbén állunk, őszinteséggel és szeretettel keressük fel közönségünket, hogy szírat adjunk arról, amit eddig tettünk és irányát mutassuk annak az utnak, amelyen ezután haladni fogunk.

Nyolcadik éve már, hogy soha nem csüggedve, soha nem habozva, lelkesen küzdött a **Felső-magyarországi Hirlap** azokért az elvekért, dicső eszmékért, melyek annyiszor világítottak már be világárcsücsök magasztos ragyogásukkal.

Nyolcadik éve már, hogy a jog és igazság, tisztaság és becsület erejével tisztító munkát végzünk Zemplénmegyében és ébresztjük a szabadság és szabadelvűség rég hallgató nagy eszméit vármegyénk földjén, melynek minden rögéhez a honszerelm annyi szent emléket fűz.

Az élénk gördítéit akadályok soha sem feleltek meg céljuknak, hanem csak a mi erőnket élesztették, buzdították hatalmasabbá, elszántabbá!

Es most, nyolc év múltán, mikor a tűz próbán átmentünk már, büszkén hirdethetjük: hogy csüggedésre nincsen ok! A megvívott harcok után pedig hiúság nélkül mondhatjuk, hogy nekünk, a mi lapunknak nem kis része van az elért sikereken.

A nyolcadik év küszöbén ime friss zászlót bontunk újra. De csak a zászlónk új, csak a küzdeni vágyásunk friss, az elvek, az irány, a program a zászlón maradt a régi, egy és változatlan. *Kossuth* elve, *Kossuth* iránya, *Kossuth* programja.

Aki előtt szent ez a név, akinek szívét égeti ez az eszme: Kérjük, álljon zászlónk alá és támogasson minket törekvéseinkben!

A Felsőmagyarországi Hirlap szerkesztősége.

Harcra fell!

El van hát dobva a kocka. A végzet megindult a maga útján, s most már gyorsan halad a kifejlesztés felé.

Csatatér az ország. Felvonul és megütközik két tábor: az alkotmányvédők és az alkotmányrontók pártja. Mert csak az a két párt van most Magyarországon, ép úgy, mint tűzvész idején csak

kétféle emberek vannak: akik gyujtogatnak, s akik oltják a felgyujtott tüzet. Ugy vagyunk kettéoszolva, mint nagy Rákóczi idejében: egyik oldalon a magyar párt, másikon az osztrák párt, — egyikben a kurucok, másikon a labancok

Januári télben, dermesztő hidegben fogunk megküzdeni. Ilyen hidegben küzdöttek a szabadságharc névtelen félisterei 1849 ben. Akkor is a haza sorsa függött a küzdelem eredményétől, most is.

Ők jussanak eszünkbe a harc elején: a szabadságharc hőshonvédei. Szálljon lelkeinkbe az ő rajongó hazaszeretetük, nemes önteláldozásuk, haláltmegvető elszánt bátorságuk. Ugy küzdjünk, ahogy ők küzdöttek: önzetlenül, becsületesen, lelkesülten, rajongással.

Hiszen azért küzdünk, amiért ők: magyar hazánk szabadságáért, alkotmányáért. És azok ellen küzdünk, akik ellen ők: Magyarországot hégyszázados átká, az osztrák kamarilla, s az osztrák zsarnokhatalom szolgálhada ellen. És avval a névvel küzdünk, amelylyel ők: Kossuth Lajos apánk százszorszemp névvel. Ne legyünk rosszabbak, ne legyünk gyengébbek, ne legyünk gyávábbak náluk! Igyekezzünk méltókká lenni azokhoz, ami örök dicsőségű nagyjainkhoz.

Nem kell ahoz egyéb: csak legyünk magyarok és becsületesek! Magyarok, akik megértjük, hogy hazánk alkotmányáról van szó ezen a választáson, s minden szavazat, amit a kormánypártra lead valaki egy-egy kapavágás lesz a halálra ítélt magyar szabadság sírjához. És becsületesen, mert aki becsületes ember, az szíve és meggyőződése szerint szavaz, s attól se pénz, se érdek, se hatalom el nem tántoríthatja.

Tanuljuk már meg, s tanítsunk meg rá mindenkit, azt a jó, becsületes, de rosszul nevelt, megméltelyezett lelkű magyar népet, hogy pénzt adni és pénzt fogadni el a szavazatukért bűn hazánk ellen s becsületesség ön-

magunk ellen. Becstelen az, aki veszteget, s becstelen, aki elfogadja a vesztegetést, Rosszabb a gyilkosnál, mert nem a testet, de a lelket öli meg!

Evvel a tudattal, evvel az érzéssel menjünk a küzdelemben. Lelkesítsük, buzdítsuk, tanítsuk a népet. Ébresszük fel benne a becsületérzést, s a saját érdekeit, java, boldogsága, jövője iránti érzéket. S aztán döljön a kocka: barmerre dől is, bármilyen végrehoz is ránk, avval a megnyugtató tudattal hagyhatjuk majd a csatateret, hogy teljesítettük, amivel hazánknak tartoztunk!

b. b.

Sátoraljuhely, 1905. január 4.

— **Ujvári üdvözlőnek.** Az újév alkalmával szép ünnepeltetésben részesítette a sátoraljuhelyi függetlenségi kör szeretet elnökét, Pekáry Gyulát. Újév napján d. u. 5 órakor, a kegyetlen idő dacára, a polgárok szép számmal gyűlekeztek össze a függetlenségi kör helyiségében, hogy részt vegyenek a tisztelgésen. A kör tagjainak a szeretetét és ragaszkodását dr. Fried Lajos alelnök ékes szavakkal tolmácsolta a nagyrabecsült elnök előtt, biztosítván őt, hogy mindnyájan szeretetét és tiszteletét a legnagyobb mértékben bírja. Pekáry Gyula meghatóttan válaszolt a meleg üdvözlésre és jelezte, hogy hívei ragaszkodása, mely oly szépen nyilatkozott meg a mostani újévi üdvözlésnél is, csak fokozza, erősíti benne a meggyőződést, hogy egy olyan lelkes tábor élén, mint a függetlenségi kör, nehéz küzdelmeket vívni is édes fáradozás. Majd a jó kívánásokat szívből viszonzva és megköszönve, az Isten áldását kérte a kör működésére. A tisztelgő párthívek meleg lelkesedéssel éljenzése volt a választás a közszertetben álló elnök beszédére.

A vármegye tisztikara testületileg szalutált újév napján Dókus Gyula alispán előtt. A tisztviselőknök dr. Szirmai István főügyész volt a szószóló, aki köszöntőjében kifejezte a megyei tisztviselők tiszteletét főnökük iránt. Az alispán szeretettel válaszolt a beszédre és jóindulattal biztosította a tisztviselőgárdát.

Függetlenségi választók értekezlete. Tekintettel a közelgő képviselőválasztásokra, dr. Fried Lajos, a sátoraljuhelyi választókerület függetlenségi pártjának az elnöke január hó 2-án gyűlésre hívta össze a függetlenségi párt-híveket a teendőik megbeszélése végett. A kegyetlen hideg idő miatt nem igen nagy számmal jöttek össze az elvtársak a függetlenségi kör helyiségébe, de a kik ott voltak, élénken megvitaták azokat a nagyfontosságú teendőket, mik a küszöbön levő választásokon az ujhelyi üggyelenségi pártra hárulnak. Dr. Fried Lajos kevéssel 2 óra után megnyitotta az ülést, lelkes szavakkal üdvözölve a megjelenteket. Az elnök ezután ismertette a zemplénvármegyei kerületekben az ellenzéki akciók állását és örömmel jelezte, hogy az ujhelyi választókerületben a függetlenségi párt helyzete a lehető legkedvezőbb, úgy hogy a győzelem biztos reményével indulhat a párt a nagy küzdelemben. Beszéde további folyamán elmondta, hogy mikor Budapesten a koalíció megalakult, a szövetség ellenzék vezérlő bizottsága kimondta, hogy a választókerületekben a szövetség pártok egymásnak szerzett jogait respektálni kötelesek. Nem lehet elvitatni, hogy a sátoraljuhelyi választókerületben a függetlenségi párt az, mely a kormánypárttal szemben éve óta a függetlenségi eszmék terjesztésének nehéz munkáját végzi. Azért mikor a függetlenségi kör tudomást szerzett arról, hogy az ujhelyi kerületben *Hadik* Béla gról, volt főispánunk személyében a disszidensek akarnak jelöltet állítani, felirt a párt a szervezett ellenzék vezérlő bizottságának elnökéhez, *Kossuth* Ferenczhez, hogy az abszolút függetlenségi ujhelyi kerületben a függetlenségi pártnak szerzett joga van, azért az ujhelyi választókerület szövetség ellenzéke zászlóját egy függetlenségi jelölttel vigye harcba és győzelemre. A függetlenségi kör elnöke erre *Kossuth* Ferencztől a következő levelet kapta:

Igen tisztelt vármegyei párt-elnök ur!

Midőn a zemplénvármegyei kerületekre vonatkozó szíves értesítését köszönöm, egyuttal arra vonom fel szíves figyelmét, hogy én a vezérlő bizottságban állást foglaltam az ellen, hogy a disszidensek a sátoraljuhelyi és kir-helmecei abszolút függetlenségi

kerületekben jelöltet állítsanak. Ma úgy értesültem, hogy a királyi-helmecsisben br. Sennyey István nem lép fel, tehát *Meczner* Béla jelöltetését mi sem akadályozza, ellenben *Hadik* Béla gróf ujhelyi jelöltetése nem méltányolható, mert teljesen függetlenségi kerület ez, melyet elvinni nem engedhetünk a disszidensek által. Ebben az értelemben írtam *Busa* Barnának s *Meczner* Bélának s kérem önt is, hogy minden igyekezetével hasson oda, hogy ezen álláspontunk érvényesüljön a sátoraljaujhelyi kerületben.

Szíves választát várva vagyok: igaz, tisztelt barátja
Kossuth Ferenc.

Dr. Fried Lajos elnök bejelentette ezután az értekezletnek, hogy a vezérő-bizottság már döntött az ujhelyi jelölés kérdésében és az eredmény az, hogy a vezérő-bizottság, méltányolva a sátoraljaujhelyi függetlenségi párt jogait, kimondta, hogy az ujhelyi választókerületben a szövetkezett ellenzék függetlenségi jelöltet fog állítani.

Ezek után az elnök felszólította az értekezlet tagjait, hogy ejtsék meg a jelölést. *Pekáry* Gyula indítványára azonban kimondta az értekezlet, hogy mielőtt a függetlenségi jelölt személyében megállapodnék, egy szűkebbkörű bizottság útján összeköttetésbe lép a disszidensekkel, akik természetesen a függetlenségi jelöltet, bárki legyen az, minden igyekezettel támogatni fogják. Es éppen a disszidenseknek ez az erkölcsi kötelessége volt a rugója a függetlenségi értekezlet ezen elhatározásának, hogy mielőtt jelöltet állítana, loyálisan a disszidensek véleményét is kikéri arra nézve, hogy mivel gondolják a szövetkezett ellenzék lobogóját birtos győzelemre vezetni. A függetlenségi választók élénk értekezlete ezzel véget ért.

Gróf Hadik-Barkóczy Endra beszámolója. Gróf Hadik-Barkóczy Endre, a nagymihályi kerület országgyűlési képviselője ma, január 4-én tartotta beszámolóját Nagymihályon, melyről jövő számunkban hozunk tudósítást. A nagymihályi kerületben, bár igen kiváló pozíciója van, a függetlenségi párt nem állít jelöltet a disszidensek gróffal szemben, hanem szívvel-lélekkel győzelemre fogja segíteni *Hadik* zászlóját. A gróf a beszámolóra meghívta a sátoraljaujhelyi függetlenségi kört is, mely örömmel elfogadta a meghívást és *Pekáry* Gyula elnök vezetésével nagyobb küldöttséggel képviselte magát a beszámolóban. Gróf Hadik társaságában az *Andrássy* grófok is megjelentek a beszámolóban. A nagymihályi kerület választópolgárai nagy érdeklődéssel néztek képviselőjük beszámolója elé, melyben kifejtette a nézeteit a politikai helyzetről. A beszámolót banket követte.

A szövetkezett ellenzék gyűlése Holnap január 5-én délután 5 órakor lesz a szövetkezett ellenzék gyűlése a függetlenségi körben, melyen dr. *Fried* Lajos elnöklésével tanácskozní fognak a jelölések dolgában.

A gyűlésen a disszidensek részéről jelen lesznek: *Ambrózy* Nándor, dr. *Roboz* Bernát, *Kincsesy* Péter, *Katinszky* Gélya,

Miklóssy István, br. *Sennyey* Géza, dr. *Erényi* Manó, dr. *Haas* Bertalan, *Molnár* István, id. *Mecner* Gyula, *Csuka* Ödön, dr. *Kellner* Soma, *Szóllósy* Arthur és dr. *Reichard* Salamon. — a függetlenségi párt részéről: *Pekáry* Gyula, *Hericz* Sándor, *Widder* Gyula, *Tóth* András, *Zsihovics* Bertalan, *Szabó* János, *Móré* Dániel, *Kóti*s László, *Orosz* Mihály, *Bokor* József, *Turay* János, *Csapó* Lajos, *Waller* Aladár, *Klein* Andor.

Gróf Andrássy Sándor jelölése. Homonnáról táviratozzák nekünk, hogy gróf *Andrássy* Sándor tegnap Homonnán beszámolót tartott. A jelöltséget a választók pártkülömbőség nélkül felajánlották neki, mit a gróf elfogadott. A gyűlésről *Andrássy* Gyula gróftól táviratilag üdvözölték. A jövő számunkban a beszámolóról részletesen referálunk.

A jelölő gyűlés. Előreláthatólag rendkívül népesek lesznek a függetlenségi kör helyiségei január 6-án d. u. 5 órakor, amikor dr. *Fried* Lajos, az ujhelyi választókerület függetlenségi pártjának az elnöke képviselőjelölő gyűlésre hívta össze az ujhelyi választókerület azokat a választópolgárait, akik a szövetkezett ellenzék pártjához tartoznak. A szövetkezett ellenzék szűkebbkörű bizottságának tanácskozása alapján ez a gyűlés fog kandidálni függetlenségi képviselőt. Ezen a napon a függetlenségi zászlóra egy név kerül, amelynek a viselőjével fogja a reményteljes küzdelmet felvenni a szövetkezett ellenzék a kormány-párttal szemben.

HIREK

Előfizetőinkhez!
Felkérjük lapunk tisztelt előfizetőit, hogy a december végén lejárt előfizetési díjat lehetőleg postafordultával küldjék be, nehogy a lap további küldésében akadály legyen.

Egyházmegyei hírek. A kassai egyházmegyei hatóság *Horváth* Géza monoki róm. kath. s. lelkészét *Gönc*re, *Szedlák* Ede bodóki v. arjai s. lelkészét a monoki róm. kath. egyházhoz áthelyezte.

Tanügyi hírek. *Keresztes* Róza tavarnai állami tanítónő 3 hónapra szabadságot tartott s helyettesül *Duka* Gizella rendeltetett ki. — *Fabinyi* Margit tükterebesi áll. iskolai h. tanítónő a vallásügyi miniszter Ig-lóra rendes tanítónővé kinevezte. — *Barta* János tükterebesi áll. isk. igazgatónak 280 k. igazgatói tiszteletdíj utaltatott.

A honvédség köréből. 1905. január hó 1-től kezdődő ranggal a miskolci 10-ik honvédségalagazred tartalékában *Adriányi* Béla hadapród tiszteltyettes hadnagygyá, *Bajusz* Ernő hadapródjelölt hadapróddá nevezettek ki.

Uj törvényszéki elnök. A király *Lehocky* Sándor, a kassai kir. ítélőtábla emóki titkárá, a miskolci

törvényszék elnökévé nevezte ki. *Lehocky* Sándor 1864-ben *Bánócon* (Zemplén megye) született. Jogi tanulmányainak befejezése után ügyvédi gyakorlatot folytatott. 1886-ban joggagornok lett. 1887-ben törvényszéki aljegyző, 1890-ben albiró, 1898-ban alügyész, 1895-ben törvényszéki bíró, 1901 óta pedig a kassai kir. ítélőtábla elnöki titkára. A miskolci királyi törvényszék új elnökével kiváló képzettségű jogtudóst kap, a ki tehetségét a kassai kir. ítélőtáblánál is igen szerencsésen érvényesítette.

Hírek Migléczről. Az ezeidi vallásos és hazafias esték sorozatában a harmadikat decz. hó 17-én tartották meg Migléczen, a zsufolásig megtelt iskolahelyiségben. A gyülekezet élökével vette kezdetét az estély, majd *Sütő* Kálmán ref. lelkész imádkozott, mire ismét a gyülekezet énekelt. Aztán a lelkész felolvastatott a "A református vallás egy pár hitigazságáról." Ezt szavalt, majd a gyermekek énekkarának szereplése kövötte, s gyülekezeti énekkel és a lelkész záró szavaival az estély véget ért. — A következő hét szombatján, decz. hó 24-én este pedig igen szép karácsonyfa ünnepélyben volt részük a migléczi ref. iskolába járó gyermekeknek. *Bessenyei* István és nemes lelkű neje ajándékból ugyanis ragyogó karácsonyfát állítottak karácsony estéjén az iskolások számára. Örömtől ragyogó arccal állottak körül a gyermekek a gazdagon megrakott s vakító fényben uszó karácsonyfát, melyet miután válopon megszemeleltek, *Arok* szállásy János ref. tanító tartott nekik beszédet, méltatva a karácsony est jelentőségét, s felhívta a gyermekeket ez est emlékének megőrzésére. Aztán a gyermekek adtak kifejezést karácsony esti örömeiknek egy karácsonyi ének zengedezésével, melynek elhangzása után az egyházi lelkész köszöntö meg a szintén jelen levő *Bessenyei* Istvánnak nemes áldozatkészségét, melylyel a gyermekeknek ezuttal is ily örömet szerzett. Ezután az ajándékok kiosztása következett, mire a gyermekek édes kincseik birtokában boldog órzések közt oszlottak szét.

Itéletidő. Mióta Istenben boldogult *Falb* meghalt, nem foglalkoznak az emberek oly különös előszerttel időjósossággal, sőt még arra sem gondolnak, hogy milyen idő lesz — holnap. Azért okozott oly nagy meglepetést az elmúlt év nyh. szép utolsó napján az időjárás gyors változása, mely hófúvással kezdődött és később valóságos isten itéletét fajt. A kollektív újévi ajándék igen sok zavart és kárt okozott mindenfelé a városban. Mindenekelőtt a szilveszteri mulatságokat rontotta el a kegyetlen idő, mert bizony a veszélyes hóviharnak senkinek se volt kedve kimozdulni a meleg szobából. — Az óriási vihar éjjel igen sok helyen letépte a villanyos vezetékeket, úgy hogy a legtöbb helyen villany helyett gyertyák árasztották gyér világosságot. Egy két napra így előjötték a feledés sírjából a régi jó — sötét idők. — A hőmérő igen alul stagnált, úgy hogy alig lehetett az utcai hideget kiállani. Nem is hagyta el senkieszobát, csak akiket a kötelesség lödött ki a kályha közelébe. *Ambátor* nem kell gondolni, hogy a szobákban is valami nagy meleg volt ezeken az itéletnapokon. A hideg még a szobák falait is átjárta és a kályha csak nyelte-nyelte a sok fát, de elégséges meleget nem adott. — Az idők változását mindig it reggel jelezte a tej — ami nem volt. *Faluról* természetesen nem hoztak be tejet, a városi tejcsarnokokban pedig megfogyott a tej. Így a kályha — már a hol — tej helyett orosz tejet, akarjuk mondani teát melegített ezen a napon. — A nagy hidegnek a legjobban talán — a szegény vererek ádták meg az árát. A rettenetes szilveszter éjt követő napon egész garnadában seperték

össze az utcasoprók az utcaokon a szegény megfogyott madárkákat... — Annyi bizonyos, hogy rossz dolgok volt ezeken a napokon a rendőröknek is, kik a rettenetes időben is könnytelenek voltak posztot — futni. A szegény "posztos álló" rendőrök kengyelutók módjára szaladgáltak az utcaokon, hogy kissé egyenlitsék a hideg kegyetlenségeit. — Nem is örülnek mások az itéletidő következményeinek, csak — a diákok, kiknek a vihar megnyujtotta a karácsonyi vakációt. Az óriási szél ugyanis bedöntötte a gimnázium régi épületének a kéményeit és így lehetetlenné válván a fűtés, előadások sem tartatnak. — *Schiller* Rajmund villanytársulati igazgató jelent, hogy a leszakadt vezetékek r. perálása közben a könyörtelen hidegben lefagytak a villanytársulat fűlei. A gyár szerelő közegei orvosi kezelést alatt állanak, de azért szorgalmasan végzik dolgukat és így remélhető, hogy a hóvihár okozta zavarok pár nap alatt megszűntetve lesznek. — Az itéletidő harmadik napján a vihar végre kitombolta magát, a kegyetlen tél is engedett és hideg, de szép, tiszta idő lett, mely minden valószerűség szerint most már tartóssá válik.

A Kazinczy-kör végre valahára hírt ad magáról. A szép reményekkel megindult kör születésének első évében majdnem minden héten adott estét, most pedig már csak havonként egyszer rendez estélyt s ekkor is bizoytalan, rendesen megosonkitott műsorral. *Szomorú* doloz ez nagyon. A legközelebbi estély január hó 21-én este 6 órakor lesz, mikor kamárahangverseny keretében gr. *Mailáth* József és neje s a sátoraljaujhelyi vonósnartett-társaság fogja kitölteni a műsort.

Halálozások. *Grigássy* Mihály tokaji gör. kath. főesperes lejár má. hó 29-én meghalt. — *Bernáth* Najos ügyvéd deczember hó 28-án életének 62-ik évében, szívizélhűdésben Tály. ker. elhunyt. — *Kozma* Menyhért földbírtokos a múlt hó 30-án 51 éves korában Bodrogvácsán elhunyt. — *Pauletis* Ferencz, sárospataki helyettes bíró január 2-án Sárospatakon meghalt.

Országos tornaverseny. A vallásos és közoktatásügyi miniszter az országos középiskolai tornaverseny Budapest 1905 május hó 28 s következő napjain óhajlja megtartani. A verseny programjának megállapításával most foglalkozik a rendezőbizottság. E versenyeket, mint általában ismeretes, gr. *Csáky* Albin miniszter s a mostani kultuszminiszter, mint államtitkár kezdeményezték s a mostani a negyedik ilyen országos verseny lesz. Országos tornaversenyt négy éves ciklusok szerint rendez a minisztérium, közben pedig a második évben kerületi tornaverseny. E versenyeknek az ifjúság testi nevelésére való rendkívül fejlesztő és jótékony hatását lehetetlen el nem ismerni s csupán csak az volna a kívánatos, hogy a rendezőbizottság jó öre gondoskodjék mindazoknak a visszásságoknak és méltánytalanságoknak a megszüntetéséről, amelyek az előző országos és kerületi versenyeken előfordultak s amelyeket akkor többen szóvá tettek. Az ország összes főgimnáziuma képviselve lesz ezen a nemes versenyen, — csak az ujhelyi főgimnázium nem, melynek ifjúságát tornacsarnok híján évek óta nem részesítik a tornázás test-edző sportjában.

A gyártelepi önképzőkör könyvtára. A sátoraljaujhelyi gyártelepi d.l. zene, és önképzőkör könyvtára f. hó 8-tól d. u. 2-3-ig minden vasárnap a tagok rendelkezésére áll. Az elnökség.

Fényes Samu és az ujhelyi munkások. Ujhely munkásai nevében egy küldöttség járt dr. *Fényes* Samunál, az ismert kassai ironál és

Közgyűlési meghívó.

A Megyei általános bank

részvénytársaság Sátoraljai helyben

1905. január 15-én délelőtt 10 órakor

saját hivatalos helyiségében

rendes évi közgyűlésttart, melyre ezennel a részvényesek tisztelettel meghív-
vatnak.**A közgyűlés tárgyai:**

1. Közgyűlési elnök és hitelesítők választása.
2. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
3. A zárszámadások előterjesztése.
4. A jövedelem fölötti határozat illetve az osztalék megállapítása.
5. A felmentvény fölötti határozat.
6. A felügyelő bizottság választása.
7. Esetleges indítványok.

**A megyei általános bank r. t.
igazgatósága.**

Kivonat az alapszabályból.

33. §. A közgyűlésen részt vehet minden részvényes, ha a közgyűlés kihirdetése előtt 4 héttel a részvény a saját nevére átíratott. A részvényeket a szelvényekkel együtt tartozik a közgyűlés a jogait érvényesíteni kívánó részvényes 8 nappal a közgyűlés előtt a társulat pénztárában előismervény ellenében letenni.

Meghívó.

A „Zemplén-Ladmócsi Mész és Agyagipar Részvénytársaság” 1905. január hó 16-án délután 2 órakor tartja

alakuló közgyűléséta „Klár és Neuman” cég irodájában Sátoraljai helyben,
melyre az aláírók ezennel meghívotnak**Az alapítók:****Béghy Miklós**

birtokos.

Czakó Jgnáth

kir. mérnök.

Klár Andor

kereskedő.

Weinberger Jgnáth

birtokos.

Szombathy Károly

birtokos.

Neuman Jenő

kereskedő.

Tárgysorozat:

1. A részvénytársaság megalakulása.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság megválasztása.
3. Az alapszabályok megállapítása.
4. Indítványok.*

* A mely aláíró az alakuló közgyűlésen a megállapított tárgysorozattól eltérő indítványt óhajt tenni, tartozik azt a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal az alapítóknál bejelenteni.

Világhírű!

a „REKORD” - festészeti műintézet a kiválóan sikerült életnagyságú arképeiről, melyeket elismert művészek által készített. Számos (kir. közjegyző által hitelesített) elismerőlevél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:

Olaj-, aquarell- és pastellfestésben fénykép után 48—63 cm. nagyságban ára ————— 20 korona.
Legfinomabb kivitelű Blom-, Platin- és krétarajz ára 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagyságú képet készítünk mindenkinek teljesen ingyen ha részünkre 3 rendelést szerez és azokat egyenkint vagy egyszerre beküldi.

„REKORD” festészeti műintézet

Budapest, VII., Rottenbiller-utca 46.

Meghívás.

A sátoraljai helyi polgári takarékpénztár és hitellegylet t. cz. részvényesei tisztelettel meghívotnak az **1905-ik évi február hó 2-án délután 2¹/₂ órakor** az intézet saját helyiségében tartandó

XXXII. évi rendes közgyűlésre.**Tárgyalási sorrend:**

1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. A felügyelő-bizottság évi jelentése.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása feletti határozat.
4. Az 1904. évi mérleg és osztalék-feletti határozat.
5. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság és felügyelő-bizottsági jelentés valamint az évi zárszámadás nyolc nappal a közgyűlés előtt az intézet helyiségében megtekintés végett kifüggesztetik.

A részvényesek figyelemzetnek az „Ipsz-bályok” következő szakaszára. 43-ik szakasz. A közgyűlésen részt venni óhajtó részvényesek tartoznak részvényeiket a szelvényekkel együtt legkésőbb a közgyűlés megkezdése előtt az intézet igazgatóságánál letéteményezni.

Kelt Sátoraljai helyben, 1904. december hó 24-én tartott igazgatósági üléséből. **Az igazgatóság.**

Védjegy: „Horgony”.

**A Liniment. Capsici comp.,
a Horgony-Pain-Expeller**

egy régiónak bizonyult háziáru, mely már több mint 35 év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult köszvényél, csúznál és meghűléseknél bedörösléskeppen használva.
Figyelemzetés. - Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossak legyünk és csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ara üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 2 korona és újszólván minden gyógyszerárban kapható. — Forrástár: **Török József** gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter gyógyszertára az „Arany oroszlános”, Prágában, Előbirtokos: Dr. Mendeni Antal székfő.

HIRDETÉSEK
felvételnek
a kiadóhivatalban.

**Péterfalvai Levélpapír!!**

Kitűnő minőségű levélpapír, péterfalvai (Erdély)

—**hazai gyártmány**—

4 alakban. Kapható

Sandesmann Miksa és Társa

könyv- és papírkereskedésében

Sátoraljai helyben.